

Warnhinweise und Sicherheitsinformationen

- Bewahren Sie das Gerät vor extrem hohen und niedrigen Temperaturen, vor direkter Sonneneinstrahlung sowie Wasser, Feuchtigkeit und Flüssigkeiten. Lagerung bei -10 bis +20°C. Arbeitsumgebungstemperatur von 0 bis 40°C.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder scharfen Gegenstände.
- Halten Sie das Gerät frei von Staub, Flusen etc.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Plastiktüten, Folien und andere Verpackungsmaterialien können zum Ersticken führen.
- Werfen Sie das Gerät nicht ins Feuer (Explosionsgefahr)
- Versuchen Sie nicht, das Gerät zu zerlegen.
- Reparaturen an elektrischen Geräten sollten nur von einem qualifizierten Fachmann durchgeführt werden.
- Verwenden Sie das Gerät NICHT, wenn es feucht ist, um die Gefahr eines Stromschlags, Explosionen oder Selbstverletzungen zu vermeiden.
- NICHT verwenden, wenn das Gerät fallen gelassen oder beschädigt wurde.
- Bei Rauchentwicklung, ungewöhnlichen Geräuschen oder starker Hitzeentwicklung bringen Sie die Powerbank an einen sicheren Ort im Freien. Im Falle eines Brandes löschen und kühlen Sie mit ausreichend Wasser und alarmieren im Zweifelsfall die Feuerwehr. Lithium-Ionen-Akkus können auch nach dem Löschen noch für längere Zeit rückzünden. Lagern Sie den gelöschten Akku / das gelöschte Gerät aus diesem Grund auch nach dem Ablöschen in einem Wasserbecken oder einem anderen geeigneten Behältnis.

Die Warnhinweise und Sicherheitsinformationen des bestellten Artikels finden sich jeweils im Rahmen der Lieferung des konkreten Artikels.

Advarsler og sikkerhedsoplysninger

- Beskyt apparatet mod ekstremt høje og lave temperaturer, mod direkte sollys og vand, fugt og væsker. Opbevaring ved -10 til +20 °C.
Arbejdsmgivelsetemperatur fra 0 til 40 °C.
- Anvend ikke skurende rengøringsmidler eller skarpe genstande.
- Hold apparatet frit for støv, fnug osv.
- Opbevar apparatet utilgængeligt for børn. Plastikposer, folier og anden emballage kan medføre kvælning.
- Kast ikke apparatet på ild (eksplosionsfare)
- Forsøg ikke at adskille apparatet.
- Reparationer af elektriske apparater må kun udføres af en kvalificeret fagmand.
- Anvend IKKE apparatet, hvis det fugtigt for at undgå risikoen for elektrisk stød, eksplosioner eller selvpåførte skader.
- Apparatet må IKKE anvendes, hvis det er faldet ned eller er beskadiget.
- I tilfælde af røgudvikling, usædvanlige lyde eller hvis powerbanken bliver meget varm, skal den anbringes et sikkert sted udendørs. I tilfælde af brand skal branden slukkes, og apparatet skal afkøles med rigelige mængder vand. Alarmér i tvivlstilfælde brandvæsenet. Lithium-ion-batterier kan tilbagetænde i længere tid, også efter branden er slukket. Derfor skal batteriet/apparatet opbevares i et vandbassin eller en anden egnet beholder, efter branden er slukket.

Advarsler og sikkerhedsoplysninger for den bestilte vare ligger i leveringen af den specifikke vare.

Warnings and safety information

- Protect the device from extremely high and low temperatures, direct sunlight, water, moisture and liquids. Store at -10 to +20 °C. Working ambient temperature from 0 to 40 °C.
- Do not use abrasive cleaning agents or sharp objects.
- Keep the appliance free from dust, fluff, etc.
- Keep out of the reach of children. Plastic bags, foils and other packaging materials can cause suffocation.
- Do not throw the appliance into fire (risk of explosion)
- Do not attempt to dismantle the appliance.
- Repairs to electrical appliances should only be carried out by a qualified specialist.
- DO NOT use the appliance when it is wet to minimise the risk of electric shock, explosion or self-harm.
- DO NOT use if the appliance has been dropped or damaged.
- In the event of smoke, unusual noises or excessive heat generation, move the power bank to a safe place outdoors. In the event of a fire, extinguish and cool with sufficient water and alert the fire brigade if in doubt. Lithium-ion batteries can continue to reignite for a long time after extinguishing. For this reason, store the extinguished battery / the extinguished device in a basin of water or another suitable container even after extinguishing.

The warnings and security information of the ordered article can be found in the packaging of the specific article.

Advertencias e información de seguridad

- Proteja el aparato de temperaturas extremadamente altas y bajas, la luz solar directa, el agua, la humedad y los líquidos. Almacenamiento de -10 a +20°C. Temperatura ambiente de trabajo de 0 a 40°C.
- No utilice productos de limpieza abrasivos ni objetos afilados.
- Mantenga el aparato libre de polvo, pelusas, etc.
- Manténgase fuera del alcance de los niños. Las bolsas de plástico, las películas y otros materiales de embalaje pueden provocar asfixia.
- No arroje el aparato al fuego (riesgo de explosión)
- No intente desmontar el aparato.
- Las reparaciones de aparatos eléctricos solo deben ser realizadas por un especialista cualificado.
- NO utilice el aparato cuando esté mojado para evitar el riesgo de descarga eléctrica, explosión o autolesión.
- NO lo utilice si el aparato se ha caído o dañado.
- En caso de humo, ruidos extraños o calor excesivo, traslade el banco de alimentación a un lugar seguro al aire libre. En caso de incendio, extinga y enfríe con agua suficiente y, en caso de duda, avise a los bomberos. Las baterías de iones de litio pueden seguir reavivándose durante mucho tiempo después de extinguirse. Por esta razón, guarde la batería/dispositivo apagado en un recipiente con agua u otro recipiente adecuado incluso después de apagarlo.

Las advertencias y la información de seguridad del artículo solicitado se pueden encontrar en la entrega del artículo específico.

Varoitukset ja turvallisuusohjeet

- Suojaa laite erittäin korkeilta ja matalilta lämpötiloilta, suoralta auringonpaisteelta sekä vedeltä, kosteudelta ja nesteiltä. Säilytyslämpötila - 10...+20 °C. Työskentely-ympäristön lämpötila 0...40 °C.
- Älä käytä mitään hankaavia puhdistusaineita tai teräviä esineitä.
- Pidä laite puhtaana pölystä, nukasta ym.
- Säilytä lasten ulottumattomissa. Muovipussit, kalvot ja muut pakkausmateriaalit saattavat aiheuttaa tukehtumisen.
- Älä heitä laitetta tuleen (räjähdysvaara)
- Älä yritä purkaa laitetta.
- Sähkölaitteiden korjauksen saa suorittaa ainoastaan pätevä alan ammattilainen.
- ÄLÄ käytä laitetta, jos se on kostea välttääksesi sähköiskun, räjähdysvaaran tai loukkaantumisvaaran.
- ÄLÄ käytä, jos laite on pudonnut tai vaurioitunut.
- Jos powerbankista tulee savua, kuuluu epätavallisia ääniä tai se kuumenee, vie se ulos turvalliseen paikkaan. Palon sattuessa sammuta ja jäähdytä se riittävällä vedellä ja hälytä tarvittaessa palokunta. Litiumioniakut saattavat kyteä vielä pidemmän aikaa sammutuksen jälkeen. Säilytä sammutettua akkua/laitetta tästä syystä myös sammutuksen jälkeen vesialtaassa tai muussa soveltuvassa astiassa.

Tilatun artikkelin varoitukset ja turvallisuusohjeet löytyvät kyseisen tuotteen toimituksesta.

Messages d'avertissement et consignes de sécurité

- Protégez l'appareil de la chaleur ou du froid extrêmes, de la lumière directe du soleil, ainsi que du contact avec l'eau, l'humidité et tout type de liquide. Stockage entre -10 et 20 °C. Température ambiante de travail entre 0 à 40 °C.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou d'objets tranchants.
- Maintenez l'appareil à l'abri de la poussière, etc.
- Conserver hors de portée des enfants. Les sacs en plastique, les films et autres matériaux d'emballage peuvent provoquer une asphyxie.
- Ne jetez pas l'appareil dans le feu (risque d'explosion).
- N'essayez pas de démonter l'appareil.
- Les réparations des appareils électriques ne doivent être effectuées que par un technicien qualifié.
- N'utilisez PAS l'appareil s'il est humide afin d'éviter tout risque de choc électrique, d'explosion ou de blessure.
- NE PAS utiliser si l'appareil est tombé ou a été endommagé.
- En cas d'émission de fumée, de bruits inhabituels ou de forte chaleur, déplacez le chargeur portable dans un endroit sûr à l'extérieur. En cas d'incendie, éteindre et refroidir avec suffisamment d'eau. Alerte les pompiers en cas de doute. Les batteries lithium-ion peuvent continuer à s'enflammer même après l'extinction. C'est pourquoi vous devriez conserver la batterie / l'appareil éteint(e) dans un bassin d'eau ou un autre récipient approprié même après l'extinction.

Les messages d'avertissement et consignes de sécurité s'appliquant à l'article commandé se trouvent dans l'emballage de l'article en question.

Avvertenze e informazioni per la sicurezza

- Proteggere il dispositivo da temperature estremamente alte e basse, luce solare diretta, acqua, umidità e liquidi. Conservare a una temperatura compresa tra -10 e +20°C. Temperatura ambiente di lavoro da 0 a 40°C.
- Non utilizzare detergenti abrasivi o oggetti appuntiti.
- Mantenere il dispositivo libero da polvere, lanugine, ecc.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini. I sacchetti di plastica, le pellicole e altri materiali di imballaggio possono causare soffocamento.
- Non gettare il dispositivo nel fuoco (rischio di esplosione).
- Non tentare di smontare il dispositivo.
- Le riparazioni dei dispositivi elettrici devono essere eseguite solo da un tecnico qualificato.
- NON utilizzare il dispositivo quando è bagnato per ridurre al minimo il rischio di scosse elettriche, esplosione o autolesionismo.
- NON utilizzare il dispositivo se è caduto o è stato danneggiato.
- In caso di fumo, rumori insoliti o eccessivo calore, spostare il Powerbank in un luogo più sicuro all'aperto. In caso di incendio, spegnere e raffreddare con acqua sufficiente e, in caso di dubbio, avvisare i vigili del fuoco. Le batterie agli ioni di litio possono infiammarsi anche molto tempo dopo lo spegnimento. Per questo motivo, conservare la batteria spenta / il dispositivo spento in una bacinella d'acqua o in un altro contenitore adatto anche dopo lo spegnimento.

Le avvertenze e le informazioni per la sicurezza relative all'articolo ordinato sono riportate nella confezione dell'articolo.

Varningar och säkerhetsinformation

- Förvara enheten skyddad från extremt höga och låga temperaturer, direkt solljus samt vatten, fukt och vätskor. Förvaring vid -10 till +20°C.
Arbetsomgivningstemperatur från 0 till 40°C.
- Använd inte slipande rengöringsmedel eller vassa föremål.
- Håll enheten fri från damm, ludd etc.
- Förvara utom räckhåll för barn. Plastpåsar, folie och annat förpackningsmaterial kan leda till kvävning.
- Kasta inte in enheten i elden (risk för explosion).
- Försök inte att ta isär enheten.
- Reparationer av elektriska enheter ska endast utföras av behörig elektriker.
- För att undvika risken för elektriska stötar, explosioner eller självskador ska enheten INTE användas om den är fuktig.
- Använd INTE enheten om den har tappats eller skadats.
- Ta med powerbanken till en säker plats utomhus vid rökutveckling, ovanliga ljud eller kraftig värmeutveckling. Släck vid brand och kyl ner med tillräckligt med vatten och larma brandkåren om du är osäker. Litiumjonbatterier kan återantändas under lång tid även efter att de har släckts. Förvara därför det släckta batteriet/den släckta enheten i ett vattenkar eller annan lämplig behållare efter att de har släckts.

Varningar och säkerhetsinformation för den beställda artikeln finns i leveransen av den specifika artikeln.

Waarschuwingen en veiligheidsinformatie

- Zorg dat het apparaat niet wordt blootgesteld aan extreem hoge en lage temperaturen, direct zonlicht, water, vocht en vloeistoffen. Bewaren op een temperatuur van -10 tot +20 °C. Omgevingstemperatuur 0 tot 40 °C.
- Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen of scherpe voorwerpen.
- Houd het apparaat vrij van stof, pluis, etc.
- Buiten het bereik van kinderen houden. Plastic zakken, folie en ander verpakkingsmateriaal kunnen verstikking veroorzaken.
- Gooi het apparaat niet in het vuur (explosiegevaar).
- Probeer het apparaat niet uit elkaar te halen.
- Reparaties aan elektrische apparaten moeten worden uitgevoerd door een gekwalificeerd vakmens.
- Gebruik het apparaat NIET als dit vochtig is om het risico op een elektrische schok, explosie of lichamelijk letsel te vermijden.
- Is het apparaat gevallen of beschadigd? Gebruik het dan NIET meer.
- Breng de powerbank bij rookontwikkeling, ongebruikelijke geluiden of een sterke warmteontwikkeling naar een veilige plek buiten. Als er brand uitbreekt, blus en koel dan met voldoende water en waarschuw bij twijfel de brandweer. Lithiumionaccu's kunnen ook na het blussen nog een tijdlang opnieuw ontvlammen. Bewaar de gebluste accu / het gebluste apparaat daarom ook na het blussen in een bak met water of op een andere geschikte manier.

De waarschuwingen en veiligheidsinformatie van het bestelde artikel zijn te vinden bij de levering van het specifieke artikel.